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AviPro AE 
 
 
 
Vaccin viu congelat, pentru prevenirea encefalomielitei infecțioase aviare (AE). 

- pentru administrare în apa de băut, sau prin instilare conjunctivală. 
 
Compoziție 
O doză conține: 

min. 103 EID50 (3,0 log10 EID50) virus AE, tulpina 1143 Calnek. 
 
Sistemul de multiplicare 
Ouă embrionate de găini SPF. 
 
Indicații 
Pentru vaccinarea împotriva encefalomielitei infecțioase aviare a efectivelor de reproducție și efectivelor de tineret pentru înlocuire. Toate 
păsările dintr-un lot trebuie vaccinate în același timp. 
 
Contraindicații 
Nu se vor vaccina păsările clinic bolnave sau slăbite de pe urma transportului. 
Nu se vaccinează înainte de vârsta de 10 săptămâni, dar nici cu mai puțin de 4 săptămâni înainte de începerea ouatului. 
Nu se vaccinează împotriva altor boli, cu 2 săptămâni înainte și cu 2 săptămâni după vaccinarea împotriva AE (encefalomielitei infecțioase). 
Nu se folosesc pentru incubație ouăle obținute de la păsările vaccinate, timp de 4 săptămâni după vaccinare. 
 
Reacții adverse 
La găinile ouătoare, după vaccinare, poate surveni o ușoară scădere a producției de ouă. 
Nu există interacțiuni cu alte medicamente. 
Este necesar ca apa în care se face reconstituirea vaccinului să nu conțină substanțe dezinfectante. 
 
Doze și mod de administrare 
Administrarea în apa de băut 
1.000 doze (pentru 1.000 păsări) se dizolvă în 40 litri apă de băut. Este necesar ca păsările supuse vaccinării să fie private de apă cu 2 ore 
înainte de administrarea vaccinului, pentru a fi siguri că toate păsările primesc o cantitate egală de amestec apă/vaccin. 
Administrarea prin instilare conjunctivală 
După tragerea în jos a pleoapei inferioare, se va introducere o picătură de vaccin în sacul conjunctival al fiecărei păsări. Prepararea vaccinului 
se va face după cum urmează: 

- Se îndepărtează capacele de la recipientul cu solvent și de la fiola cu vaccin. 
- Se combină vaccinul cu diluantul, prin intermediul piesei de conectare, amestecând bine, după care se îndepărtează fiola goală. 
- Se atașează picurătorul la flaconul conținând soluția vaccinala și în acest moment vaccinul este gata de folosire. 

 
Schema de vaccinare 
Imunizarea se recomandă a fi făcută la 12-14 săptămâni, dar nu înainte de 10 săptămâni și nici cu mai puțin de 4 săptămâni înaintea ouatului. 

Precauții 
Trebuie vaccinate toate păsările din lot. 
Vaccinul trebuie protejat de acțiunea directă a razelor solare. 
Atenție! Întrucât este un vaccin viu, se va evita contactul cu ochii. 
Recipientele goale sau consumate incomplet se vor distruge în siguranță. 

Păstrare 
La temperatura de -18°C. La temperaturi cuprinse între +2°C și +8°C maxim 6 săptămâni. 

Prezentare 
Ambalaj cu 10 flacoane x 1.000 doze plus picurător. 


